

## Вінниця прощається з Героєм: сьогодні похорон 31-річного воїна, який поліг на Курщині

7 годин тому • Марія ЛЕХОВА 0 1 465



- Сьогодні Вінниця в жалобі. Прощаємося з Героєм, який віддав своє життя за Україну. 16 березня внаслідок масованого артилерійського обстрілу на Курщині загинув 31-річний воїн Олег Поддубний.

Народився Олег Поддубний 20 лютого 1994 року у Вінниці. Після навчання у 35-й загальноосвітній середній школі закінчив Вінницький технічний фаховий коледж, а потому радіотехнічний факультет Хмельницького національного університету. У цивільному житті працював майстром на фірмі зі встановлення охоронної та пожежної сигналізації.

«Олег мав золоті руки та золоте серце. Був надійним, роботящим і надзвичайно турботливим. Любив життя, мріяв про свою сім'ю та дітей, хотів після Перемоги започаткувати власну справу. І ще багато-багато всього, — каже мати Небесного Воїна. — Він був найкращим в усьому — сином, братом, другом. Сьогодні у нашому домі практично не зачиняються двері. Йдуть і йдуть ті, хто його знали, любили та поважали... Для всіх загибель Олега стала великим потрясінням».

Олег Поддубний долучився до війська взимку 2023 року. Розпочинав свій бойовий шлях на посаді зв'язківця у 37-й окремій бригаді морської піхоти, де на його долю

випали важкі бої, зокрема на бахмутському напрямку. Далі стояв на сторожі спокою вінничан у складі мобільної бригади, так званих, ловців шахедів. А пізніше продовжив нищити ворожі БПЛА у лавах 95-ї окремої десантно-штурмової Поліської бригади.

Загинув внаслідок масованого артилерійського обстрілу позицій на Курщині. Непоправне сталося 16 березня. Життя воїна обірвалося у 31-річному віці.

«На початку повномасштабного російського вторгнення, Олег відразу сказав, що буде боронити Батьківщину. Коли прийшов його час, він так і вчинив та жодного разу про це не пошкодував, — [розповідає](#) мати полеглого воїна Ольга. — Звичайно, ми всі за нього хвилювалися. Просили, за можливості, виходити на зв'язок... У такі короткі хвилини спілкування він завжди нас заспокоював, говорив, що все добре. Переконавав, не турбуватися...»

## **Прощання**

Церемонія прощання з Олегом Поддубним відбудеться сьогодні, 21 березня:

- об 11.00 — за адресою: вул. М. Ващука, 16-А,
- о 12.00 — у стінах Спасо-Преображенського кафедрального собору.

Поховають воїна о 13.00 на Алеї Слави Сабарівського кладовища.

**Щирі співчуття рідним та близьким. Вічна пам'ять та слава Герою!**